Приложение 5

                                Решение задачи №3 (см. стр.1) 
Кусок металла весит в воздухе 7,8 Н, в воде – 6,8 Н, в жидкости А – 7 Н, в жидкости В – 7,1 Н. Определите объем металла и плотности жидкостей А и В.
Дано:                                     Решение:
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Найти:

Vт; ρА; ρВ - ?
Определим величину выталкивающей (архимедовой) силы, действующей в воде


       � EMBED Equation.3  ���  


Найдем объем детали, полностью погруженной в воду


      � EMBED Equation.3  ���           � EMBED Equation.3  ���





Рассчитаем поочередно плотность жидкостей А и В
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     Ответ:  Vметалла = 0,0001 м3; ρА= 800 кг/м3;   ρВ = 700 кг/м3.
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